
XVI FERIA DE LA CIENCIA 

RECTÁNGULO RAÍZ DE 2 

Este rectángulo tiene la proporción que relacionan los lados de las hojas DIN. 

1) Trazamos una diagonal del rectángulo. 
2) Llevamos uno de los lados a coincidir con esa diagonal.  

  
Paso 1 Paso 2 

 

3) Por el punto donde el vértice que hemos llevado coincide con la diagonal, se dobla el cuadrado 
de forma paralela a los lados del cuadrado. 

7) Si doblamos en montaña por ese doblez, obtenemos el cuadrado de proporción raíz de 2.  

  
Paso 3 Paso 4 

 


